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Wellness & spa hotel Villa Regenhart
Pokud chcete zažít jarní pobyt v luxusním a romantickém hotelu, neváhejte navštívit Wellness & spa
hotel Villa Regenhart v Jeseníku. Kromě poklidného lenošení v hotelovém wellness centru si můžete
užít výlety na řadu oblíbených turistických míst. Poznejte v rámci jarní dovolené v tuzemsku kouzlo
neobarokní noblesy a elegance.

Překrásnou nebarokní vilu, která dnes slouží jako wellness hotel, nechal v roce 1898 postavit
průmyslník Ernst Regenhart pro svoji rodinu. Z jejich původně nevelké tkalcovské manufaktury se
stal obrovský výrobní komplex, který celou oblast Jeseníků proslavil a jehož výrobky svého času
dobývaly svět.

Wellness & spa hotel Villa Regenhart spadá do čtyřhvězdičkové kategorie, o čemž samozřejmě
vypovídá i design interiéru a vybavenost pokojů. Vila oplývá zdobnou architekturou, díky které je
hotel ze všech stran fotogenický. Trocha starobylosti zůstala i na recepci hotelu, kde můžete
obdivovat nejen jedinečný dobový interiér, ale i původní schodiště a dokonalou repliku původního
lustru.

 

 

Všechny pokoje a apartmány jsou vybaveny bezdrátovým Wi-Fi připojením, satelitní televizí,
minibarem, pracovním prostorem a koupelnou s vanou nebo sprchovým koutem. Pokoje jsou
konstruovány tak, že je mohou navštěvovat jednotlivci, zamilované páry nebo i rodiny s dětmi či
početnější skupinky přátel.

Vybavenost hotelu je opravdu rozmanitá. V přízemí nalezneme stylovou restauraci, ve které nechybí
bar, šachový stůl ani pohodlná křesílka. Salónek, jehož interiér zkrášlují starožitné komody, je
určený pro snídaně formou švédských stolů, na kterých si pochutná každý náročný strávník. Stylové
prostory hotelu jsou ideálním místem pro konání romantických svateb, slavnostních setkání i
firemních akcí.



 

 

Specialitou hotelové restaurace jsou několika chodová romantická a degustační menu. Složení těchto
zážitkových menu jsou pravidelně obměňována s ohledem na roční období, veškeré suroviny dodávají
regionální výrobci. Kromě toho se tu pravidelně konají tematicky zaměřené degustační eventy,
například velikonoční menu. Návštěva hotelové restaurace je vždy pohlazením chuťových buněk. Za
slunného počasí můžete pocit z výborného jídla ještě umocnit výhledem z venkovní terasy, ze které
budete moci sledovat zeleň hotelové zahrady a přilehlého parku. Hotel navíc nabízí svou vlastní
značku piva, na kterém si jistě pochutná každý správný Čech i cizinec.

 

 

Villa Regenhart samozřejmě nezapomíná ani na ty, kteří chtějí ke své dovolené přidat i trochu
relaxace. O dokonalé pohodlí hostů je postaráno v nově zrekonstruovaném, luxusním wellness
centru, vybaveném relaxačním bazénem s masážním vodopádem a římskými lavicemi. U odpočinkové
zóny nemůže chybět ani venkovní vířivka, ve které si můžete vychutnat perličkovou koupel pod širým
nebem. Pro milovníky saunování je k dispozici saunový svět, který nabízí finskou, solnou i parní
saunu s ochlazovacím bazénkem. Wellness nabídka zahrnuje širokou škálu wellness a spa procedur,
zejména masáží, zábalů a jiných rituálů. Hosté, kteří preferují především soukromí, využijí privátní



wellness, kde je návštěvníkům kromě diskrétnosti poskytnuta skvělá kombinace jacuzzi, finské sauny
a vyhřívaného vodního lůžka. V intimní atmosféře wellness a saunového světa se Vám budou věnovat
vyškolení terapeuti a maséři.

 

 

K odpočinku patří bezpochyby i poznávání nových míst a krás naší republiky. Poloha Villy Regenhart
umožňuje jejím návštěvníkům širokou škálu výletů. Vydat se můžete do proslulých Priessnitzových
léčebných lázní nebo na rozhlednu Zlatý chlum. Krásný zážitek nabízí návštěva Rejvízu
s rašelinovými jezírky, výjezd lanovkou z Ramzové na Šerák, jedinečný samoobslužný lesní bar nebo
prohlídka ruční papírny v lázních Velké Losiny.

Villa Regenhart je tedy ideálním místem pro odpočinek i nezapomenutelné zážitky. Prožijte svoji
dovolenou či víkend na kouzelném místě s perfektním servisem a špičkovými službami. Nechte se
hýčkat v rukou profesionálů.

Villa Regenhart, a.s.

Josefa Hory 673
790 01 Jeseník

tel.:      +420 604 614 464
e-mail:  obchod@villaregenhart.cz
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